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PRIMANJE POSJETA
· OD  21.7.2020.GODINE OMOGUĆUJU SE POSJETE ČLANOVA OBITELJI I BLISKIH OSOBA KORISNICIMA U VANJSKOM PROSTORU DOMA /U JEDNOM POSJETU JEDNOG KORISNIKA MOŽE POSJETITI JEDNA OSOBA/.
· ČLANOVI OBITELJI TREBAJU SE PRETHODNO TELEFONSKI NAJAVITI I DOGOVORITI TERMIN DOLASKA
· ZA  KORISNIKE  U STAMBENOM DIJELU MOLIMO ZOVITE SOCIJALNOG RADNIKA, ILI SE JAVITE DEŽURNOM DJELATNIKU,  NA BROJ:  
· 051/222-004
· 051/222-108
· 051/221-321

· POSJETE KORISNICIMA KOJI SU TEŠKO POKRETNI I NEPOKRETNI  OMOGUĆENE SU UZ UVJET PRETHODNOG DOGOVORA S DEŽURNOM SESTROM U AMBULANTI:
· 051/564 600  
· 099 /21 58 492  
· POSJETE ĆE SE ODVIJATI: 
· SVAKI RADNI DAN  I VIKENDOM OD 08:00– 10:00 SATI  I OD 18:00-20:00 SATI
· POSJETE KORISNICIMA ĆE SE ODVIJATI  U OKUĆNICI /DVORIŠTU DOMA  I MOGU TRAJATI  NAJVIŠE 30 MINUTA, UZ PRIDRŽAVANJE EPIDEMIOLOŠKIH MJERA. 

DOSTAVA POTREPŠTINA
· OMOGUĆAVA SE DOSTAVA NAMIRNICA, HIGIJENSKIH I DRUGIH POTREPŠTINA KORISNICIMA DOMA OD STRANE NJIHOVIH ČLANOVA OBITELJI I BLISKIH OSOBA
· HIGIJENSKE POTREPŠTINE, NAMIRNICE I OSTALE POTREPŠTINE TREBAJU BITI ZAPAKIRANE  I NAZNAČENIM IMENOM I PREZIMENOM KORISNIKA
· PAKETI SE PREDAJU SLUŽBENOJ OSOBI NA GLAVNOM ULAZU U DOM 
· NAKON PROVEDENE DEZINFEKCIJE I PRIMJENE ODGOVARAJUĆIH MJERA ZAŠTITE, PAKETI ĆE BITI PREDANI KORISNICIMA BEZ PRETHODNE POHRANE.
· KORISNICI KOJI NEMAJU OBITELJ ILI BLISKE OSOBE, LIJEKOVE, NAMIRNICE I DRUGE POTREPŠTINE I NADALJE ĆE MOĆI NARUČITI PUTEM SLUŽBENIH OSOBA DOMA
 DODATNE UGOVORENE USLUGE
(na primjer usluge fizikalne terapije, logopedije, psihološke, edukacijsko-rehabilitacijske, psihoterapije; masaža, frizeri, krojači i sl.)
· OMOGUĆUJE SE PRUŽANJE PRIVATNO UGOVORENIH USLUGA KORISNICIMA SMJEŠTAJA UZ PRIMJENU VAŽEĆIH MJERA SUZBIJANJA I SPREČAVANJA EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19 ZA SVAKU OD NAVEDENIH USLUGA. 
· U JEDNOM DANU PRUŽATELJ DODATNE USLUGE POSJEĆUJE JEDNOG PRUŽATELJA USLUGE. 
· SVI PRUŽATELJI DODATNIH DJELATNOSTI OBVEZNO SE DOSLJEDNO PRIDRŽAVAJU EPIDEMIOLOŠKIH MJERA (ZAŠTITNA MASKA, DEZINFEKCIJA RUKU, PROSTORA I OPREME, KORIŠTENJE ZAŠTITNIH RUKAVICA). 

Sukladno sadržaju dokumenta Izmjene i dopune uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti Covid-19 za pružatelje socijalnih usluga u sustavu socijalne skrbi (Verzija 8./1. izmjene i dopune)










