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Izmjene i dopune Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti COVID-19 za pružatelje socijalnih usluga u sustavu socijalne skrbi

Posjete korisnicima
· Omogućuju se posjete korisnicima u unutarnjim prostorima pružatelja usluga kada iz objektivnih razloga posjet nije moguće organizirati u vanjskim prostorima pružatelja usluga (primjerice nepokretni korisnici). 
· Posjetioci imaju obvezu cijelo vrijeme nositi masku, jednokratne ogrtače i jednokratne nazuvke (ovu opremu osigurava posjetitelj) te se pridržavati drugih mjera zaštite.

Prijam novih korisnika
Omogućava se realizacija smještaja novog korisnika uz obveznu izolaciju korisnika u trajanju od 14 dana i uzimanje brisa za testiranje na SARS-CoV-2   pri realizaciji smještaja i po isteku 14-dnevne samoizolacije.

Jednodnevni ili višednevni odlasci u obitelj, na izlete, ljetovanja i sl. i povratak korisnika kod pružatelja usluga

Navedeno se omogućuje temeljem podnesenog pojedinačnog zahtjeva korisnika, odnosno skrbnika, za izlazak izvan prostora doma (koji se ne odnosi na hitni i neodgodivi medicinski razlog) sukladno procjeni rizika u svakom pojedinom slučaju.
Navedeno se posebno omogućava za korisnike stambenog dijela smještaja uz pridržavanje svih propisanih mjera zaštite od zaraze virusom COVID-19.
Članovi obitelji dostavljaju pisanu izjavu da  
· nemaju simptome COVID-19, 
· nisu u samoizolaciji i 
· nemaju respiratorne poteškoće i/ili povišenu temperaturu, 
· te nisu bili u kontaktu sa zaraženom osobom. 
Također u izjavi potvrđuju da 
· će izmjeriti tjelesnu temperaturu ujutro prije nego stigne korisnik 
· te u slučaju da netko ima povišenu temperaturu odgoditi posjet korisnika.
Za vrijeme trajanje posjeta, u kućanstvu treba biti ograničeni broj osoba (po mogućnosti samo članovi najuže obitelj) odnosno neophodno je izbjeći posjete drugih osoba kućanstvu. U slučaju da tijekom posjeta korisnik ili netko od članova kućanstva razvije respiratorne simptome ili povišenu temperaturu kontaktira izabranog liječnika i postupanje sukladno liječničkoj preporuci.
Tijekom posjeta, članovi obitelji korisniku trebaju osigurati da korisnik koliko je moguće ne dolazi u kontakt s drugi osobama te ne ulazi u zatvorene prostore gdje se okupljaju druge osobe poput trgovina i sl. 
Boravak na otvorenom u društvu članova kućanstva se preporuča. 
Prilikom povratka korisnika iz obitelji, ljetovanja, bijega i sl. osigurava se potpisivanje izjave o tome da 
· korisnik nema simptome COVID-19, 
· ni respiratorne simptome, 
· te da niti jedan član njegova kućanstva nije u samoizolaciji 
· niti je bio u kontaktu s osobom koja boluje od COVID-19.
