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PROTOKOL O POSTUPANJU S IMOVINOM KORISNIKA

· Prilikom useljenja i tijekom smještaja u Stambenom dijelu Doma korisnik može donijeti svoje osobne stvari i one predmete za koje dobije odobrenje Stručnog tima doma.
· Tijekom prijema u Dom korisniku i članovima njegove obitelji daju se upute da novčana sredstva i vrijednosti ne drži u Domu uz upozorenje da Dom ne preuzima odgovornost za sredstva korisnika, te ih se upoznaje s mogućnostima pohrane vrijednosti i stvari kod ovlaštenih institucija (banka, trezor i sl.)

· U slučaju smrti korisnika stručni radnici (zdravstveni ili socijalni radnik ) o tome odmah obavještavaju osobu koju je korisnik naveo kao kontakt osobu ili obveznika plaćanja. Do dolaska kontakt osobe nadležno zdravstveno osoblje (glavna sestra ili dežurna sestra ) zaključava sobu korisnika u zatečenom stanju.
· Kontakt osoba ili obveznik plaćanja dužan je preuzeti stvari korisnika i isprazniti sobu u što kraćem roku, a najkasnije za 3 dana od dana smrti  i za to vrijeme dužni su plaćati cijenu smještaja umanjenu za troškove prehrane. 
· Ispražnjavanje sobe nadzire i potvrđuje voditelj Odsjeka pomoćno-tehničkih poslova Doma o čemu obaviještava Stručni tim. 
· Ako Obveznik plaćanja ne postupi na taj način, sobu će osloboditi od predmeta i stvari radnici Doma. U tom slučaju Dom ne snosi odgovornost za gubitak ili oštećenje stvari Korisnika.
· U slučaju kada umrli korisnik nema kontakt osobe, rodbine ili obveznika plaćanja koja će preuzeti njegove stvari nadležni radnici Doma (voditeljica odsjeka pomoćno-tehničkih poslovai/ili dežurna sestra) odmah zaključavaju sobu u zatečenom stanju. Stručni tim doma nalaže radnicima da izvrše popis vrijednih stvari korisnika (osobni dokumenti, bankovne kastice, novac, nakit, mobitel i dr.) najkasnije u roku od 2 dana i o tome sačine zapisnik.
Vrijedne stvari korisnika koji nema kontakt osobu, rodbinu ili obveznika plaćanja da ih preuzme, uz zapisnik se pohranjuju na blagajnu doma do donošenja druge pravovaljane odluke.
· Prilikom smještaja korisnika na Odjel pojačanje njege (stacionar) korisnik može donijeti samo svoje osobne stvari (odjeću, obuću, higijenski pribor i ortpedska pomagala). Korisniku i članovima njegove obitelji daju se iste upute i informacije kao i u slučaju smještaja na stambenom dijelu Doma, osobito da ne drže novac i druge vrijednosti u Domu.
· U slučaju smrti korisnika u stacionaru stručni radnici doma (zdravstveni ili socijalni
radnik) obavještavaju kontakt osobu ili obveznika plaćanja te je pozivaju da u što kraćem roku (najviše 3 dana) preuzme njegove osobne stvari.
Ako korisnik nema kontakt osobu ili obveznika plaćanja, a postoje stvari ili sredstva preostala iza njegove smrti o tome se sastavlja zapisnik, a sredstva korisnika čuvaju se kao i sredstva korisnika umrlih u stambenom odjelu Doma.

